

**社會福利署及西貢民政事務處**  
**就 SKDC(M)文件第 26/21 號的跟進回覆**

「議員建議西貢民政事務署透過社署的長者中心  
多派些口罩給有需要的長者。」

政府一直透過多管齊下的方法應對 2019 冠狀病毒疫情及為有需要市民提供抗疫物資和支援。民政事務總署及西貢民政事務處除了在區內連續出現確診個案或被納入強制檢測公告的大廈，向住戶及工作人員等派發口罩外，亦透過社會福利署及區內非政府組織派發口罩予弱勢社群或有需要人士，藉以呼籲居民保持良好個人衛生習慣，同心抗疫。

自 2020 年初疫情以來，社會福利署黃大仙及西貢區福利辦事處亦一直協調及連繫各界熱心社團捐贈個人防疫用品或其他物資（如食物包、湯包），並配對合適福利服務單位（包括長者中心）或聯絡相關政府部門合作，如房屋署屋邨辦事處、民政事務處等，以有效及有秩序地將物資派發給予區內弱勢社群，協助他們加強預防感染措施和滿足生活需要。同時，區內長者中心及其他長者照顧服務單位憑藉其過往與不同界別團體建立的聯繫，亦不時安排個人防疫用品及日用品捐贈予有需要長者，以回應他們的殷切需求。

社會福利署  
西貢民政事務處  
2021 年 2 月